ESTADO DE SERGIPE _
PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMAO DIAS

- CONTRATO 082/2021- PMSD

SERVICO ATRAVES DO  PREGAO
ELETRONICO N° 016/2021 - PMSD, QUE
ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA
MUNICIPAL DE SIMAO DIAS E A EMPRESA
VIACAO ESTRELA GUIA RENTBUS LTDA

O MUNICIPIO DE SIMAO DIAS, doravante denominado apenas CONTRATANTE,
pessoa juridica de direito publico de base territorial autébnoma, através da Prefeitura
Municipal DE SIMAO DIAS, érgio do Poder Executivo Municipal, inscrita no
CNPJ/MF sob o n° 13.108.089/0001-56, com sede na Rua Presidente Vargas, 129 -
Centro, CEP 49.480-000, em SIMAQO DIAS — Sergipe, representada neste ato pelo
PREFEITO MUNICIPAL, o senhor CRISTIANO VIANA MENESES, infra-assinada
¢ a empresa VIACAO ESTRELA GUIA RENTBUS LTDA, doravante denominada
CONTRATADA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob n®
08.641.643/0001-26, com sede na RUA ANTONIO ARAUJO DE MATOS, 115, na
cidade de SALGADO, ESTADO DE SERGIPE, neste ato representada por ANTONIO
MENEZES DOS SANTOS, portador do CPF n® 463.942.065-04, adiante firmado,
consoante os termos do que integra este ajuste, fazem-se presentes para o fim especial
de celebrarem o presente instrumento, nos termos da Lei n® 8.666 de 21 de junho de
1993, atualizada e consolidada pela Lei n° 9.648, de 27 de maio de 1998, e pela Lei n’
9.854, de 27 de outubro de 1999, tendo em vista o que consta do PREGAO
ELETRONICO N° 016/2621 - PMSD/PMSD-SIMAO DIAS, e as clausulas e condigdes
a seguir descritas’

CLAUSULA PRIMEIRA - DO FUNDAMENTO

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAGCAO DE

1.1. Este Contrato decorre do PREGAO ELETRONICO n® 016/2021 - PMSD,
homologado em 02/12/2021, e fundamenta-se nas Leis' Lei Complementar n°® 123, de
14 de dezembro de 2008, Lei 10.520, de 17 de julho de 2003, e subsidiariamente pelas
Leis, Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, (Lel de Licitagdes e Contratos
Administratives) e Lei n° 10.406, de 10 de janeiro de 2003 {Codigo Civil).

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO

9 1. Constitui objeto deste contrato a PRESTACAO DE SERVICOS NA LOCACAO
E EXECUCAO DO TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA REDE
PUBLICA DE ENSINO DO MUNIC{PIO DE SIMAO DIAS, conforme especificagdes
discriminadas no Edital do PREGAO ELETRONICO n° 016/2021 - PMSD e seus
anexos, especialmente o ANEXO II, que juntamente com & proposta da
CONTRATADA, passam & fazer parte integrante deste instrumento,
independentemente de quaisquer reprodugdes.
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Importancia ESTIMATIVA de R$ 699.795,60 { SEISCENTOS E NOVENTA E NOVE
MIL SETECENTOS E NOVENTA E CINCO REAIS E SESSENTA CENTAVOS).

3.1.1. Os valores unitarios e descri¢des, referentes aos itens que compdem o objeto do
presente termo estdo descriminados na planilha abaixo!

LOTE 1 - COLONIA GOV, VALADARES, LAGOA SECA, SALOBRA E MUNIZ

ltem | Quant. Unid. Descrigao Marca Modelo ValorR$ Total R$

1 12.600,00 KM 89011 - Trajeto 01 — Educagao Basica e SERVICO SERVIGO R$4,95 R$62.370,00
Ensino Médio. {manha/tarde/noite) -Cidade —
Coldnia Gov. Valadares - Janaia — Conj,
Eucalipito-Cidade: Servigosendo executado
per; Velcuio tipe énibus em regime de
fretamente por kmredadoe com as seguintes
caracteristicas: néo inferior ac ano de 2009,
embom estado de conservaglo, capacidade
minima para 44 passage¥os, comassentos
astofados, cinto de seguranga exigidos pelo
CONTRAN, instalagfiede tacografo,
motorista, combustivel e manutengio por
conta da contratada.

1 10.080,00 KM 89014 - Trajeto 02 - Educagho Basica e SERVICO SERVIGO R$5,63 R$56.750,40
Ensino Médio. {manha)} - Cidade -Pipiu -
Lagoa Seca ~ Cidade: Servigo sendo
exacutado por: Velculo tipotnibus em regime
de fretamento por km rodade com as
seguintescaracteristicas: ndo inferior ac ano
de 2009, em bom estado de

conservagiio capacidade minima para 44
passageiros, com assaentos estofados, cinto
deseguranga exigldos pelo CONTRAN,
instalagéo de tacdgrafo,

motorista, combustive! e manutengo por
conta da contratada,

1 8.300,00 KM 898015 - Trajeto 03 — Educaghio Basica - SERVICO SERVICO R$8,66 R$54.558,00
(tarde) - Cldade — Granja ~ Estradade Zelito
- Estrada dos Caetanes - Lagoa Seca:
Servigo sendo exscutadepor; Velculo tipe
Anibus em regime de fretamento por km
rodado com asseguintes caracteristicas: ndo
infarior ac ano de 2009, em bom estado
deconservagio, capacidade minima para 44
passagoiros, com assentosestofados, cinto
de seguranga exigidos pelo CONTRAN,
instalagao detacografo, motorista,
combustivel e manuteng&e por conta da
contratada.

1 12.800,0C KM 89020 - Trajeto 04 - Educagho Basica - SERVICO SERVICO R$4,95 R$62.370,00
(manh3ftarde) - Cidade - Lagoa Seca- Serra
das Cabras - Salobra: Servigo sendo
exacutado por: Velcuio tipobnibus em regime
de fretamento por km rodado com as
seguirtescaracteristicas: nje inferior ao ano
de 2008, em bom estado de

conservagio capacidade minima para 44
passageiros, com assentes estofados, cinlo
deseguranga exigidos pelo CONTRAN,
Instalagfio de tacdgrafo,

motorista, combustivel e manutengéo por
conta da contratada
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1 8.400,00

88021 - Trajete 05 — Educagao Basica -

..{manhé/tarde) - Cidade — Pombo —Bananeira

- Piabas ~ Salobra: Servigo sendo executado
por: Velculo tipomicro-onibus executive em
regime de fretamento por km rodado com
asseguintes caracteristicas: néo inferior ac
ane de 2009, em bom estado

deconservagio, capacidade minima para 28
passageiros, com assentosestofados, cinto
de seguranga exigidos pelo CONTRAN,
motorista,combustivel e manutengao por
conta da contratada

SERVICE

R$6.25

R3$52.500,00

1 5.460,00

KM

88022 - Trajelo 06 ~ Educacso Basica -
{manha/tarde) - Cidade — llhotas -Jagueira -
Salobra: Servigo sendo executadoe por:
Velculo tipe énibus emregime da fretamento
por km redado com as seguintes
caracteristicas: nacinferior ao ano de 2009,
em bom estado de conservagdo, capacidade
minimapara 44 passageiros, com assentos
astofados, cinte de seguranga exigidospelo
CONTRAN, instalagao de tacografo,
motorista, combustivel emanutengie por
conta da contratada

SERVICO

SERVICO

R$949

R$51.815,40

1 8.820,00

KM

89023 - Trajeto 7 — Educacio Basica -
(manhaftarde) - Cidade - Piraja deBaixo -
Muniz - Salobra:Senvigo sendo executade
por: Velcula tipe énibus amregime de
fratamento por km redado com as seguintes
caracteristicas: néoinferior ao ano de 2009,
am bom estado de conservagle, capacidade
minimapara 44 passagsiros, com assentos
estefados, cinte de seguranga exigidospelo
CONTRAN, instalagao de tacdgrafo,
motorista, combustive! emanutengfo por
conta da contratada.

SERVICO

SERVICO

R$6.75

R$59.535,00

VALOR TOTAL DO LOTE 1: R$ 399.898,80 (TREZENTOS E NOVENTA E NOVE

MIL OITOCENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E OITENTA CENTAVOS)

LOTE 2 — ASSENTAMENTO 8 DE QUTUBRO, CUMBE I, CUMBE I1, CARABA

DE BAIXO, SITTIO ALTO, APERTADO DE PEDRAS

2 13.440,00

KM

89024 - Trajeto 08 — Educagéo Basica -
(manha) - Cidade - Assenrtamento 27de
outubro « Assentamento 08 de outubro -
Cumbe il Servigo sendoexecutado por:
Velculo tipo micro-6nibus axecutive em
regime de fretamertopor km redado com as
seguintes caracteristicas: ndo inferior ao ano
de 200%,em bom estado de conservagho,
capacidade minima para 28 passagelros,.com
assentos estofados, cinto de seguranga
exigidos peto CONTRAN, motorista,
combustivel e manutengio por conta da
contralada

SERVICO

SERVICD

R$4,48

R360.211,20

2 5.82000

KM

89025 - Trajeto 09 — Ecducagso Basica -
{manhé&/tarde) ~ Cidade - Rua doFogo -
Caralbas de Baixe - Alle da Caraibas -
Cumbe iI: Servigo sendeexecutado por:
Velculo tipo onibus em regime de fretamente
por km rodadocom as seguintes
caracteristicas: ndo infetior av ano de 2009,
em bomestado de conservaglo, capacidade
minima para 44 passageiros, comassentos
estofados, cinto de seguranga exigidos pelo
CONTRAN, instatacsode tacégrafo,

SERVICD

SERVICS

RE8,70

R$59.084 00
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motorista, combustivel e manutengdo por
.Gontada contratada. ... ..

2 7.560,00 KM 89026 - Trajete 10 — Educaglo Basica - SERVIGD SERVIGO R$7,19 R$54.356,40

{tarde} - Cidade - Mato Verde -Aperiado de
Pedras - Cumba II: Servigo sendo exscutado
por: Veleulo tipo dnibus em regime de
fretamento por km redado com as
seguintescaracteristicas: ndo inferior ao ano
de 2009, em bom estado de

conselvagdo. capacidade minima para 44
passageiros, com assentos estofados cinto
deseguranga exigidos pelo CONTRAN,
instalage de tacégrafo,
motorista,combustivel @ manutengio por
contz da contratada

2 16,800,00 KM 88027 - Trajeto 11 ~ Educacgéo Béasica - SERVICO SERVICC R$4,35 R$73.080,00

(tarde) - Cidade - AssentamentoCarles
Lamarca - Apertado de Pedras - Espinheiro -
Deserto-Cumbe |1:Servigo sende exscutado
por: Veleulo tipoe dnibus em regime de
fretamentopor km rodado com as seguintes
caracteristicas; ndo inferior ac anc de
2009,em bom estado de conservagéo,
capacidade minima para 44 passageiros com
assentos estofados, cinto de seguranga
axigides pele CONTRAN,instalag&o de
tacégrafo, motorista, combustivel e
manutencio por conta dacontratad:

2 6.720,00 KM 89028 - Trajeto 12 — Educagéo Béasica - SERVICC SERVIGO R$7 91 R$53.155,20

{manha) - Cidade ~ Matoso —Espinheiro —
Mate verde — Apartado de Pedras — Cumbe |
- Apertado dePedras - Mato Verde -
Espinheire - Matoso - Cidade: Servigo
sendoexecutado por: Velculo tipo énibus em
regime de fretamante por km rodadocom as
seguintes caracteristicas: ndc inferlor ao ano
de 2009, em bomestado de conservaglio,
capacidade minima para 44 passageiros,
comassentos astofados, cinto de seguranga
exigides pelo CONTRAN, instalagiode
tacégrafo, motorista, combustivel e
manutengado por conta da contratada

VALOR TOTAL DO LOTE 2: R$ 299.896,80 (DUZENTOS E NOVENTA E NOVE
MIL OITOCENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E OITENTA CENTAVOS)

3.2. O pagamento sera efetuado apds a emissio da Nota Fiscal, de acordo com os
servicos efetivamente executados pela Contratada, a pedido da Contratante e
mediante a apresentacio da Prova de Regularidade para com o INSS (CND), na forma
exigida pela Constituigio Federal em seu artigo 195, pardgrafo 3°, Certificado de
Regularidade do FGTS, emitido pela CEF e Prova de Regularidade para com as
Fazendas Estadual, Municipal e Federal (Secretaria da Receita Federal e
Procuradoria Geral da Fazenda Nacional) bem como, a Prova de Regularidade junto
a Justiga do Trabalho.

3.3. A Contratante terd até 30 (trinta) dias dteis a partir da data de emissdo da Nota
Fiscal, para a instrugéo e efetivo pagamento.

3.4. No ato do pagamento, a CONTRATANTE efetuard a retencdo na fonte dos
tributos e contribuicdes previstas em lei, desde que os mesmos sejam incidentes sobre
o servico executado. :
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3.5. Nao serd efetuado qualquer pagamento a CONTRATADA enquanto houver
pendéncia de liquidagio da obrigacdo financeira em virtude de penalidade ou
inadimpléncia contratual.

3.6. £ vedado qualquer reajuste de precos pelo prazo de 12 {doze) meses do contrato,
exceto por forca de legislagdo ulterior que o permita, porém, podera haver revisio de
valores, visando manter o equilibrio econdémico-financeiro inicial da proposta, nos
termos do art. 65, IT “d” e § 2°, da Lei n° 8.666/93, desde que demonstrado, por parte
do prestador de servicos, alteragio substancial nos precos praticados no mercado, por
motivo de forca maior, caso fortuito, fato do principe e /ou fato da administracéo,
desde que imprevisiveis ou de dificil previsio.

CLAUSULA QUARTA — DAS OBRIGACOES DAS PARTES CONTRATANTES

4.1. A CONTRATADA SE OBRIGA A:

4.1.1. Garantir a execug¢do dos servicos descritos no objeto do presente contrato
conforme especificagfes e obrigacoes dispostas no processo de Pregido Eletrdnico
016/2021 — PMSD, que deu origem ao presente contrato, em especial o Termo de
Referéncia do referido processo, observando as condi¢oes ajustadas e especificagdes
exigidas, cumprindo fielmente os termos deste instrumento e da Proposta
apresentada, bem como obedecer aos parAmetros e rotinas estabelecidos de acordo
com as recomendacoes aceitas pela boa técnica, normas e legislacdes;

4.1.2. Iniciar os servigos em até 10 (dez) dias apds ciéncia da Ordem de Servigos a ser
emitida conforme a necessidade,

4.1.3. Manter, durante toda a execucdo do contrato, em compatibilidade com as
obriga¢fes assumidas.

4.1.4. Providenciar a imediata corre¢io das deficiéncias efou irregularidades
apontadas pela CONTRATANTE, bem como substituir, guando for o caso, sem dnus
adicionais e nos prazos ja definidos em processo, contados da comunicagdo formal
desta Administracdo, ols) veiculo(s) disponibilizado(s) cujols) padrdoldes) de
qualidade, seguranca e finalidade nfio se prestem ao seu fim especifico.

4.1.5. Arcar com eventuais prejuizos causados & CONTRATANTE e/cu a terceiros,
provocados por ineficiéncia ou irregularidade cometida na execugfo do contrato, nédo
podendo ser arguido, para efeito de exclusdo de sua responsabilidade, o fato de a
Administracdo proceder a fiscalizagfo ou acompanhamento de execucdo do referido
SEervico.

41,6, Arcar com todas as despesas decorrentes da Prestacio de Servigos do obJeto
deste Contrato, incluindo-se custos diretos e indiretos, tributos incidentes, tas <as,

2Rl
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impostos, contribuicdes previdenciarias, encargos trabalhistas, comerciais e outras

despesas decorrentes da execucdo deste contrato, exceto aquelas definidas como

obrigacdes da contratante.

4.1.7. Aceitar nas mesmas condi¢des contratuais os acréscimos ou supressdes até o
limite fixado no § 1° do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.

4.1.8. Abster-se de veicular publicidade ou qualquer outra informacfo acerca das
atividades objeto desta licitagfio, sem prévia autorizagdo da CONTRATANTE.

4.1.9. Prestar esclarecimentos 3 CONTRATANTE sobre eventuais atos ou fatos
desabonadores noticiados que a envolvam independentemente de solicitacio.

4.1.10. Responder integralmente, por perdas e danos que vier a causar 4
Administracio em razio de acdo ou omissio, dolosa ou culposa, sua ou de seus
prepostos, independente de outras cominacges contratuais ou legais a que estiver
sujelta.

4.1.11. A Contratada nfo serd responsavel:
4.1.11.1. Por qualquer perda ou dano resultante de caso fortuito ou for¢a maior,

4.1.11.2. Por quaisquer trabalhos, servicos, fornecimentos ou responsabilidades néo
previstas neste Contrato.

4.1.12. A Administracio ndo aceitard, sob nenhum pretexto, a transferéncia de
responsabilidade da contratada para outras entidades, sejam fabricantes, técnicos ou
quaisquer outros,

4.2. A ADMINISTRACAO SE OBRIGA A:

42.1. A CONTRATANTE se obriga a proporcionar a CONTRATADA todas as
condi¢des necessarias ao pleno cumprimento das obrigagdes decorrentes do presente
Contrato, consoante estabelece a Lel n® 8.666/93.

4.2.2, Fiscalizar e acompanhar o andamento da execugio do contrato.

4.2.8. Comunicar & CONTRATADA toda e gualguer ocorréncia relacionada com o
fornecimento do objeto do Contrato.

4.2 4. Providenciar o pagamento a CONTRATADA a vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas, nos prazos fixados.

4.2 5. Prestar informacdes e esclarecimentos que venham a ser solicitados pela
CONTRATADA.
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CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1. A vigéncia do presente contrato serd de 12 (doze) meses contados da data de sua
assinatura, podendo ser prorrogado nos casos em que a lei permitir,

CLAUSULA SEXTA — DA FONTE DE RECURSOS

6.1. As despesas decorrentes do objeto deste Contrato correrdo de acordo com a
seguinte Classificacdo Orgamentaria, vigente no exercicio 2021 e 2022

UNIDADE ATIVIDADE ELEMENTO FONTE

02010 2034, 2039, 2040 33903900 10010000,
11230000,
11110000,
11200000,
11130000.

CLAUSULA SETIMA — DAS SANCOES ADMINISTRATIVAS

7.1. Em caso de atraso injustificado no cumprimento dos prazos definidos neste Edital
e inclusive de seus anexos, em especial aos termos definidos no Termo de Referéncia,
sujeitar-se 4 a licitante vencedora & multa de mora de 1% (um por cento) ao dia,
Hmitado a 30% (trinta por cento) do valor total do contrato ou da nota de empenho.

7.1.1. A multa a que alude o item anterior ndo impede que a Administracdo rescinda
unilateralmente o contrato e aplique outras san¢oes previstas na Lel n° 8.666/93.

7.2. Em casos de inexecugdo parcial ou total das obrigacdes fixadas neste Pregdo, em
relacio ao objeto desta licitagdo, a Administra¢do Municipal poderd garantida a
ampla defesa e o contraditério, aplicar as seguintes sang¢ies:

7.2.1. Adverténcia serd comunicada por escrito, por meio de oficio, sobre a existéncia
de faltas leves, relacionadas com a execucdo do objeto da licitagéo.

7.2.2. Multa de até 5% (cinco por cento), calculada sobre o valor do empenho, no caso
da licitante vencedora ndo cumprir rigorosamente as exigéncias contratuais ou deixar
de receber a Nota de Empenho, salvo se decorrente de motivo de for¢a maior definido
em Lel, ¢ reconhecido pela autoridade competente:

7.2.3. Suspensido temporaria do direito de licitar e impedimento de contratar com a
Administracio Publica, pelo prazo de até 02 (dois} anos, que serfo fixados pelo
ordenador de despesas, a depender da falta cometida. '




ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMAQ DIAS

7.2.4. Declaracdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administracdo

promovida a reabilitacio.

7.3. A licitante que apresentar documentacdo falsa ou deixar de entregar
documentacio exigida para o certame, ensejar o retardamento da execugio de seu
objeto, ndo mantiver proposta, ndo celebrar o contrato, falhar ou fraudar na execucio
do contrato, comyportar-se de modo iniddneo, fizer declaracio falsa ou cometer fraude
fiscal, ficara impedido de licitar e contratar com a Administra¢io Pablica na forma
do Art. 7°. Da Lei 8.666/93, sem prejuizo das multas previstas no edital e no contrato
e das demais cominacdes legais.

7.4, O valor das multas aplicadas devera ser recolhido ao Tesouro Municipal no prazo
de 05 (cinco) dias, a contar da data da notificacio, podendo a PMSD-SIMAQO DIAS,
descontar o seu valor da Garantia Contratual, quando houver, descontar de eventuais
pagamentos devidos a licitante, cobrar administrativa ou judicialmente, pelo processo
de execucéo fiscal, com os respectivos encargos previstos em lei.

7.5. Do ato que aplicar a penalidade cabera recurso, no prazo de 05 (cinco) dias ateis,
a contar da respectiva ciéncia.

7.6. Se o motivo da inexecuc¢do das obrigaces ocorrer por comprovado impedimezgto
ou de reconhecida forca maior, devidamente justificado e aceito pela PMSD-SIMAO
DIAS, a CONTRATADA ficara isenta das penalidades mencionadas.

7.7. Ocorrendo qualquer possibilidade de se exceder o limite percentual previsto no
subitem 7.1., essa situacio consistird em motivo para que a PMSD-SIMAO DIAS,
rescinda unilateralmente o contrato, independentemente da aplicaciio das outras
penalidades previstas no “caput’.

7.8, As sancles previstas no “caput’ poderdo ser aplicadas simultaneamente,
facultada a defesa prévia da interessada no respectivo processo, no prazo de 05 {cinco)
dias Uteis.

7.9. Pela recusa injustificada da licitante vencedora em assinar o Contrato e retirada
da nota de empenho, conforme disposto no item 14.2 do instrumento convocatorio,
ser-lhe-a aplicada multa de 10% (dez por cento) do valor global de sua Proposta de
Precos, garantida a prévia defesa.

CLAUSULA OITAVA — DA RESCISAQ

8.1. A rescisdo das obrigacdes decorrentes do presente Contrato se processara de
acordo com o que estabelecem os artigos 77 a 80 da Lei n” 8.666/93, conforme se ve
abaixo:
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8.1.1. A ocorréncia de qualquer das hipbteses previstas no art, 78 da Le1 n° 8.666/93
s e

8.1.2. O nfo cumprimento dos termos estabelecidos no Item 04 deste Contrato e seus
subitens, ensejard a rescisdo contratual.

8.2. Os casos de rescisdo contratual serdo formalmente motivados nos autos do
processo, assegurado o contraditério e a ampla defesa.

8.3. A rescisdo, administrativa ou amigavel, serd precedida de autorizacio escrita e
fundamentada da autoridade competente,

8.4. A rescisio determinada por ato unilateral e escrita da Administra¢io, nos casos
enumerados nos incisos [ a XI do art. 78 da Lei n” 8.666/93, acarreta as consequéncias
previstas nos incisos II e IV do art. 87 do mesmo diploma legal, sem prejuizo das
demais sancdes previstas.

8.5, Na hipétese de se concretizar a rescisdo contratual, poderd a Administracio
contratar a licitante classificadas em colocacio subsequente, observadas as
disposicdes do ine. XI do art, 24, da Lei n” 8.666/93 ou efetuar nova Licitacio.

8.6. Constituem motivos para rescisido do Contrato:

8.6.1. O ndo cumprimento de clausulas contratuais, especificacdes ou prazos.

8.6.2. O atraso injustificado no inicio do fornecimento proposto.

8.6.3. O desatendimento das determinacdes regulares da autoridade designada para
acompanhar e fiscalizar a sua execuco, assim como as de seus superiores.

8.6.4. A pratica reiterada de faltas na sua execu¢iio, anotadas na forma do § 1° do
artigo 67 da Lei n” 8.666/93.

8.6.5. A decretacdo de faléncia, o pedido de concordata cu a instauracio de insolvéncia
civil,

8.6.6. A alteracio social ou a modificagio de finalidade ou da estrutura da empresa
que, a juizo da Administracdo, prejudique a execucdo do contrato.

8.6.7. O protesto de titulo ou emissio de cheques sem suficiente provisdo gque
caracterizem a insclvéncia da contratada.

8.6.8. O interesse publico, devidamente justificado.

Yr{
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8.6.9. A suspensio da execucdo do contrato, por ordem escrita da Administracgio, por

prazo superior a 120 (cento e vinte) dids, salvoem ¢aso de calamidade publica, grave

perturbacdo da ordem ou guerra.

8.6.10. A ocorréncia de caso fortuito ou de forca maior, regularmente comprovada,
impeditiva da execugdo do contrato.

8.6.11. A subcontratacio total ou parcial do seu objeto, a associacio da contratada
com outrem, a cessdo ou transferéncia, total ou parcial.

CLAUSULA NONA — DOS DOCUMENTOS APLICAVEIS

9.1. Fazem parte integrante e indissoluvel do presente contrato, como se nele
efetivamente transcritos estivessem, os documentos a seguir relacionados do inteiro
conhecimento das partes contratantes pelas mesmas devidamente rubricadas:

9.1.1. O Edital do Preglo n® 016/2021 - PMSD e todos 0s seus anexos.

9.1.2. A proposta da contratada.

CLAUSULA DECIMA ~ DAS DISPOSICOES GERAIS E FINAIS

10.1. Todas as comunicagbes entre as partes, que impliquem em solicitacio de
fornecimento, controle de atendimento, reclamacio, cu qualquer outra ocorréncia
digna de registro, serio feitas por escrito.

10.2. O presente contrato admite alteracdes, mediante termo aditivo, na forma do
estabelecido no artigo 65 da Lei N 8.666/1993.

10.3. Passam a integrar o presente Contrato, para todos os efeitos legais, como se aqui
estivessem transcritos, o Edital de Pregio n” 016/2021 - PMSD, seus anexos e a
proposta da Contratada.

10.4. Cabera a CONTRATANTE a publica¢io resumida deste instrumento no Diario
Oficial de Municipio, nos termos do § Uinico do artigo 61 da Let n® 8.666/93.

10.6. A CONTRATADA respondera por toda e qualquer responsabilidade, mesmo que
aqui ndo esteja descrita, mas que a legislacio ou a aplicacdo deste contrato assim o
impuser,

10.6. Fica eleito o Fero da cidade de SIMAO DIAS para dirimir as questdes oriundas
deste termo, nado resolvidas na esfera administrativa, com expressa renuncia de
qualguer outre, por mais privilegiado que o seja. ‘
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E assim, por estarem de acordo, ajustado e contratado apds lido e achado conforme,

“““aS“pa'rtes;' ﬁrmam...o..presente. GOHtTE[tU em2 (dua“s) ..vias...de. :i‘gu‘al“te“or ..E..fo.rma.’. p.ara F PP

um g6 efeito, na presenca de 2 {duas) testemunhas abaixo assinadas.

SIMAO DIAS~ SE, 02 de dezembro de 2021.

PELA CONTRATANTE

PELA CONTRA TADA

VIACAO ESTRELA GUIA RENTBUS LTDA
CNPJ/MF sob n® 08.641.643/0001-26
Representante legal

TESTEMUNHAS!
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